



В Острове возбуждено уголовное дело об убийстве



20 ноября 2017 года в ходе проверки сообщения о безвестном исчезновении 56-летнего местного жителя в поле вблизи одной из деревень Островского района обнаружено захоронение, а в нем тело потерпевшего с признаками насильственной смерти. По данному факту Островским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Псковской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В настоящее время решается вопрос о процессуальном задержании предполагаемого злоумышленника. Работа по установлению всех обстоятельств совершенного преступления продолжается.

20 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1181092>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области
